



Обвиняемая в ненадлежащем исполнении родительских обязанностей и истязании детей заключена под стражу



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жительницы города Рыбное 1999 года рождения, по факту неисполнения ею родительских обязанностей, соединенного с жестоким обращением со своими малолетними детьми, 2019 и 2020 г.р.

По версии следствия, мать малолетних ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, не кормила и мер по обеспечению питанием детей не принимала. Кроме того, следователями установлены обстоятельства, свидетельствующие о систематическом причинении физических страданий детям путем нанесения побоев и иных насильственных действий.

С учетом собранных материалов женщине предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, если это деяние соединено с жестоким обращением) и п. "г" ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1535743>